

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE LICITAÇÃO CP Nº. 003/2021

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REALIZAÇÃO DE OBRAS, COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, PARA SUBSTITUIÇÃO DE PARTE DA ADUTORA DE ÁGUA BRUTA DA CAPTAÇÃO SERRINHA, QUE ABASTECE O SISTEMA SANTA RITA DE CÁSSIA, NA CIDADE DE MARIANA/MG-EM CONFORMIDADE COM AS ESPECIFICAÇÕES DOS SERVIÇOS ESTABELECIDOS NO TERMO DE REFERÊNCIA, ANEXO VI DESTE EDITAL.

Considerando a necessidade de adequar item da planilha do processo em epigrafe; presente no orçamento, anexo VII do Edital, nos itens 2.7.14 e 2.8.15.

Considerando ainda que a informação não altera o valor da proposta ou gera prejuízos aos licitantes interessado;

A CPL decide Retificar os termos do edital informando aos interessados as Composições de Preços Unitários conforme abaixo:

ONDE SE LÊ :

Tampão ferro fundido, articulado, com dispositivo antifurto, classe B125, carga máx 12,5 ton, redondo, DN 600 mm, para chaminé de caixa, fornecimento e assentamento.	unid	4,00
---	------	------

LEIA-SE:

Tampão ferro fundido, articulado, com dispositivo antifurto, classe B125, carga máx 12,5 ton, redondo, DN 600 mm, para chaminé de caixa, fornecimento.	unid	4,00
--	------	------

Ficam mantidos os demais termos do edital, mantendo-se a abertura do certame para o dia 10/12/2021 às 08:00min.

Mariana, 01 de dezembro de 2021.

Jakcele Nunes de Oliveira

Presidente da CPL

**Endereço**

Rua José Raimundo Figueiredo
 Nº 580 – Bairro São Cristóvão
 CEP- 35425-059



31 3558-3060



www.saaemariana.mg.gov.br